

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Шерали

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.04.2005 14:39:23

**формирования заключения врача:** 28.04.2005 21:24:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9182/answer/9183>



## **Заключение врача**

Уважаемый Шерали! Алкогольные напитки отрицательно влияют на человека, страдающего мочекаменной болезнью. Продукты обмена алкоголя и его конечные продукты оказывают негативное воздействие на слизистую оболочку мочевыводящих путей, вызывая обострение воспалительного процесса. Удачи!